



**20/2023. (X.24.) Rectori Utasítás  
az etikus tartalommegosztásról**

Az Óbudai Egyetem (a továbbiakban: Egyetem) vezetése felismeri a közösségi média szerepét a hatékony információ megosztásban, valamint az Egyetem és polgárainak aktív közösségi részvételében. A közösségi média használata azonban bizonyos kockázatokkal és felelőségekkel is jár. Az Egyetem Etikai kódexében, valamint a Szervezeti és Működési Szabályzatában foglaltak betartásához a tartalom megosztással és a közösségi médiával kapcsolatos felelős döntések elősegítéséhez az Egyetem foglalkoztatottjai (mind a munkavállalók, mind a megbízott óraadók, kutatók) számára az alábbi eljárásrendet rendelem el:

A fenti szabályzatok rendelkezéseinek értelmében a foglalkoztatottak kötelessége az intézmény iránti lojalitás, az Egyetem céljaival való azonosulás, továbbá, hogy tevékenységükkel és magatartásukkal hozzájáruljanak az Egyetem jó hírnevének megőrzéséhez, növeléséhez, sőt, mindenkor tartózkodjanak az Egyetem jó hírnevének csorbításától és saját tevékenységükben a legjobb tudásuk szerint járuljanak hozzá az Egyetem célkitűzéseinek megvalósításához és vállalt feladataik elvégzéséhez, valamint lépjenek fel az olyan megnyilvánulásokkal szemben, amelyek az Egyetemet negatív színben tüntethetik fel.

Minden egyetemi polgárral, de különösképpen az oktatókkal és vezető beosztással rendelkezőkkel szembeni elvárás, hogy a közösségi oldalak használata során is egyetemi polgárhoz illő magatartást tanúsítsanak; mind a levelezések tartalmát, mind hangvételét, mind a közzétételre szánt képi anyagok tekintetében vegyék figyelembe, hogy közléseik nyilvános kommunikációnak minősülnek, melyek az Egyetem megítélésére is kihatással lehetnek.

A foglalkoztatottaknak az Egyetem honlapjain, az Egyetem tevékenységéhez köthető hivatalos média felületein tartalom, hang-, kép- és rögzített felvétel megosztása során tilos olyan tartalom közzététele, amely (i) obszcén, (ii) szexuális tartalmú, (iii) sérti a jó ízlést, (iv) vallási, politikai, gyűlöletkeltő vagy egyéb sértő ábrákat és szövegeket tartalmaz, (v) a Munkáltató jó hírnevét sérti, (vi) szerzői jogot sért, (vii) vagy egyéb módon jogsértő.

Ilyen tartalmak megosztása a munkáltató jó hírneve megsértésének kockázata miatt a foglalkoztatottak magáncélú közösségi felületein is kerülendő. E körben a munkavállaló munkaköre, valamint szervezeti hierarchiában elfoglalt helye is fokozott jelentőséggel bír.

A legalább részben az Egyetem szervezésében, finanszírozásában megvalósuló rendezvény, program (különösen: kiküldetés, szakmai konferencia) során készített, magáncélú használat céljából rögzített hang-, képfelvételek megosztása az Egyetem honlapjain, az Egyetem tevékenységéhez köthető hivatalos média felületeken a rektor írásbeli engedélyével történhet.

Az ilyen felvételek magáncélú közösségi felületeken történő megosztása az Egyetemre, mint finanszírozóra történő utalás nélkül engedélyezett.

Jelen utasítás 2023. október 24. napján lép hatályba.

**Prof. Dr. Kovács Levente s.k.**  
rektor